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Acta No. 138 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m., del día Viernes 08 de Julio de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 
MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 
ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 
VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
El Secretario da lectura a una invitación al taller de protección animal, enviada 

por Secretaría de Gestión ambiental. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Proposición 
Por medio de la cual se invita a los siguientes funcionarios Gerente ESE Pasto 

salud, director del Instituto departamental de Nariño, Secretaria de salud 
municipal, para la presentación del informe sobre las causas y condiciones que 

motivaron el  cierre de la atención del servicio de urgencias del centro de salud 

de Lorenzo, informe sobre el impacto que genera el cierre del servicio de 
urgencias en Lorenzo, estrategias y planes de contingencia a implementar. 
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Presentada por los concejales Mauricio Rosero, Franky Eraso y  Luis Estrada. 

 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 
Proposición 

 
Por medio de la cual se cita al secretario de gobierno municipal, al coronel de la 

Metropolitana de Pasto y  al Director de Pasto Deportes, para informar sobre la 
situación de seguridad en los diferentes parques, zonas verdes, medidas de 

seguridad y procedimientos por ciudadanos al ingerir licor en estos parques. 
 

Presentada por el concejal Alexander Romo. 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 
 

El Concejal Franky Eraso, manifiesta que solicitaron informe a la secretaría de 

gestión ambiental sobre los acueductos veredales, pero aún no les han enviado 
dicha información, solicita que a través de la mesa directiva, se pida enviar la 

información con antelación. 
 

El Concejal Manuel Prado, cita a la comisión de acción social para reunirse 
después de sesión y dar primer debate al proyecto referente a la 

institucionalización del día del perdón y la reconciliación. 
 

Siendo las 9:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 19 

de Junio las 9:00 a.m. 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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